
Un mini-album dai colori delicati con
divertenti movimenti di carta, dedicato ad
una bella storia d'amore. 

"AMA LA VITA"
 P R E S E N T A :

DOMENICA 21 GIUGNO 2020

FACEBOOK/ ASI CAMPANIA
ORE 17:00



Proseguono i nostri meeting virtuali che coinvolgono con
sempre più entusiasmo le socie di tutta Italia! Questa volta,
però, abbiamo in serbo una novità per voi! Il progetto che sarà
presentato non è inedito, ma "rivisitato". Abbiamo deciso, per i
mesi in cui non sono stati programmati meeting in Campania, di
portare alla luce vecchi progetti, fatti in altre regioni durante il
corso di questi anni. E dove sta la novità? La novità sta nel fatto
che verrete guidate nella realizzazione del progetto sempre da
un video tutorial. 
L'idea nasce dal fatto che spesso rifare un progetto seguendo la
dispensa risulta complicato mentre, se fatto seguendo un video,
risulta più semplice ed immediato. Del resto ce ne state dando
prova voi stesse guardando l'elevato numero di progetti che
riuscite a realizzare con i video tutorial preparati con cura dalle
insegnanti.



Alle ore 17:00 sul gruppo FB "ASI CAMPANIA" ci sarà

una diretta dell' insegnante che ci mostrerà il suo

progetto.

 
Dopo la diretta, sul gruppo FB ASI CAMPANIA e ASI

ITALIA sarà pubblicato il link per collegarsi al

primo dei due video tutorial del Mini-Album.
.

Immagino che a questo punto vi starete chiedendo chi sarà
l'insegnante e quale il progetto... ehm, questa volta non vi
diremo nulla, lasciando un po' di mistero e curiosità! Non ve lo
aspettavate eh?

Come si svolgerà il Meeting?



Per ricevere il timbro basterà seguire queste semplici regole:
 
1) Collegarsi sul gruppo FB di Asi Campania il 21 giugno alle
17:00 e lasciare un commento durante la diretta di
presentazione del progetto, scrivendo "Presente". Dopo aver
commentato, fare subito uno screenshot dello stesso. (NB: vi
diamo la possibilità di scrivere il commento anche una volta
che la diretta sarà terminata, basta però che lo facciate entro le
23:59 di domenica 21/06!)
 
2) Postare sullo stesso gruppo entro domenica 05 luglio il
vostro lavoro (o parte di esso).
 
3) Dopo aver commentato e pubblicato, inviare una mail di
richiesta del timbro con lo screenshot e il WIP del vostro
progetto a campania@asi-italia.org. Mi raccomando la mail
deve essere completa di entrambe le foto, per facilitarci il
lavoro!

 

• Cartoncino Fabriano ruvido 220 g delle seguenti
dimensioni: A) 40 cm x 28,5 cm; B) 36,4 cm x 13 cm
• 4 Carte floreali abbinabili tra loro 30,5 cm x 30,5 cm
• 2 carte floreali abbinabili 15 cm x 15 cm
• Foglio in vellum decorato
• Acetato trasparente: 28 cm x 7 cm 
• Die cuts e abbellimenti vari
• Fustellate rametti vari
• Tela o jeans  14 cm x 14 cm 
• Nastro decorato: 2 pezzi da 25 cm ca.
• 4 eyelet in tinta
• timbro background e polvere da embossing bianca

Regole per il timbro digitale

Materiale per il progetto:


